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Acta de la Sesión Extraordinaria número 21 (veintiuno) del 

Honorable Ayuntamiento de Guanajuato Capital, trienio 2021-

2024, siendo las 17:45 (diecisiete horas con cuarenta y cinco 

minutos minutos) del día martes 30 (treinta) del mes de abril de 

2024 (dos mil veinticuatro), celebrada en el Salón de Cabildos 

del Edificio de la Presidencia Municipal de Guanajuato. - - - - - - -

Mario Alejandro Navarro Saldaña: Buenas tardes tengan todas y 

todos, me da mucho gusto estar en esta sesión extraordinaria número 

21 del Honorable Ayuntamiento 2021-2024; agradezco la presencia de 

los síndicos y regidores de este Honorable Ayuntamiento de las 

diferentes representaciones políticas que la componen; especialmente a 

los consejeros del Sistema Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de 

Guanajuato, sean todos bienvenidos; medios de comunicación y 

ciudadanos que nos acompañan el día de hoy en este Salón de 

Cabildos. Por tal motivo, le solicito señor secretario, proceda a pasar 

lista de asistencia, y en su caso, declare la existencia del quórum legal. 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia, y, en su caso, declaración 

de quórum. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Eduardo Aboites Arredondo: Buenas tardes a todas y todos. 

Procedo a realizar el pase de lista, a efecto de declarar en su caso, 

el quórum legal. Encontrándose presentes: Presidente Municipal, 

Mario Alejandro Navarro Saldaña; Síndicos: Martha Isabel 

Delgado Zárate; y, Rodrigo Enrique Martínez Nieto; Regidores: 

Mariel Alejandra Padilla Rangel; Carlos Alejandro Chávez Valdez; 

Candy Anahí Rivera Morales; Víctor de Jesús Chávez Hernández; 

Ana Cecilia González de Silva; Marco Antonio Campos Briones; 

Patricia Preciado Puga; Ángel Ernesto Araujo Betanzos; Paloma 

Robles Lacayo; Estefanía Porras Barajas; Hosanna Vianey Luna 

Carrillo; y, Celia Carolina Valadez Beltrán. Señor presidente, me 

permito informarle que existe quórum legal con 15 asistencias para 

llevar a cabo esta sesión a la cual fueron debidamente convocados, por 

lo que, los acuerdos que se tomen en la misma serán válidos. - - - - - - 

Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muchísimas gracias, señor 

secretario. Le pido continúe con el desahogo del siguiente punto 

enlistado en el orden del día, el cual se refiere a la dispensa de la 

lectura y, en su caso, aprobación del proyecto del orden del día. - - - - 
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- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura y, en su caso, 

aprobación del proyecto del orden del día, cuyo contenido 

exceptúa los casos estipulados en el artículo 64 del Reglamento 

Interior del H. Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, Gto;  

3. Toma de protesta de las personas que resulten designadas 

como Consejeras y Consejeros titulares del Consejo Directivo del 

Sistema Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de 

Guanajuato (SIMAPAG), de conformidad con el artículo 68, 

primer párrafo, del Reglamento del Servicio Público de Agua 

Potable y Servicios Complementarios para el Municipio de 

Guanajuato, Gto., para el periodo del 1º de mayo del 2024 al 30 

de abril del 2028; y 4. Clausura de la sesión.- - - - - - - - - - - - - -

Eduardo Aboites Arredondo: Me permito informar a los integrantes 

de la Asamblea, que anexo a su convocatoria, con antelación, ha sido 

enviado el proyecto del orden del día para el desahogo de esta sesión, 

por lo que pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento, si es de 

aprobarse la dispensa de la lectura, así como el proyecto del orden del 

día que se pone a consideración. Quienes estén por la afirmativa, favor 

de manifestarlo, levantando su mano, a efecto de tomar la votación 

correspondiente. Señor presidente, le informo que la dispensa de la 

lectura, así como el proyecto del orden del día puesto a consideración 

de este Pleno, ha sido aprobada por unanimidad de votos. - - - - - - - - 

Mario Alejandro Navarro Saldaña: Gracias, secretario. Continúe con 

el tercer punto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. Toma de protesta de las personas que resulten 

designadas como consejeras y consejeros titulares del Consejo 

Directivo del Sistema Municipal de Agua Potable y Alcantarillado 

de Guanajuato (SIMAPAG), de conformidad con el artículo 68, 

primer párrafo, del Reglamento del Servicio Público de Agua 

Potable y Servicios Complementarios para el Municipio de 

Guanajuato, Gto., para el periodo del 1º de mayo del 2024 al 30 

de abril del 2028. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Eduardo Aboites Arredondo: El tercer punto del orden del día, es el 

que corresponde a la toma de protesta a su cargo señor presidente, de 

las personas que han resultado designadas como Consejeras y 

Consejeros titulares del Consejo Directivo del Sistema Municipal de 
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Agua Potable y Alcantarillado de Guanajuato (SIMAPAG), de 

conformidad con el artículo 68, primer párrafo, del Reglamento del 

Servicio Público de Agua Potable y Servicios Complementarios para el 

Municipio de Guanajuato, Gto., para el periodo del 1º de mayo del 

2024 al 30 de abril del 2028. Les pedimos accesen a este recinto las 

personas que habrán de rendir protesta de ley. - - - - - - - - - - - - - - 

Mario Alejandro Navarro Saldaña: Me permito preguntar a Ana 

Rubí González Torres, Daniela Zamarripa Pérez, Juana Beatriz Durán 

Vargas, Enrique Puga Serafín y Sebastián Barrera Acosta, ¿protestan 

cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la del Estado de Guanajuato y las leyes que de ellas 

emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo que hoy se les 

confiere? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Consejeros Titulares del Consejo Directivo del Sistema 

Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Guanajuato 

(SIMAPAG): Sí, protestamos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Mario Alejandro Navarro Saldaña: Si así no lo hicieren, que el 

pueblo se los demande. Muchas felicidades, enhorabuena y a trabajar 

por el SIMAPAG y por el agua de Guanajuato. Continúe con el 

desahogo del siguiente punto agendado dentro del orden del día, señor 

secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Eduardo Aboites Arredondo: El siguiente punto del orden del día, 

señor presidente, es el que corresponde precisamente a la clausura de 

la sesión a su cargo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - 

Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muchas gracias, señor 

secretario. No habiendo más asuntos que tratar, damos por clausurada 

esta sesión extraordinaria número 21 del Honorable Ayuntamiento 

2021-2024, siendo las 17:52 (diecisiete horas con cincuenta y dos 

minutos), por lo que se citará en tiempo y forma a una próxima 

sesión a través de la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. 

Firmando al calce los que en ella intervinieron. Doy fe. - - - - - - - - -  

 

 
Presidente Municipal 

 
Mario Alejandro Navarro Saldaña 
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Síndicos:  

Martha Isabel Delgado Zárate 

Rodrigo Enrique Martínez Nieto 

 

Regidores:  

Mariel Alejandra Padilla Rangel 

Carlos Alejandro Chávez Valdez  

Candy Anahí Rivera Morales 

Víctor de Jesús Chávez Hernández  

Ana Cecilia González de Silva 

Marco Antonio Campos Briones 

Patricia Preciado Puga  

Ángel Ernesto Araujo Betanzos 

Paloma Robles Lacayo 

Estefanía Porras Barajas 

Hosanna Vianey Luna Carrillo  

Celia Carolina Valadez Beltrán 

 

Eduardo Aboites Arredondo 

Secretario del Honorable Ayuntamiento. 

 

 

 


